

中国梦 我的梦

小时候,听到过这样一句话:外国的月亮比中国的圆。那个时候我以为国外的东西比中国的好。而在当时,一切看起来也是这样,国外的动画片比我们的更好看,国外的巧克力比我们的更美味,国外的玩具比我们的更有想象力……

在我五岁那年,爸爸妈妈第一次带我出国,我乘坐美国人的游轮去日本、韩国旅游,终于有机会看到外国是什么样子。其实这次国外旅行,凭着我的第一印象,我感觉国外并不比中国好,大楼没有我们的高,道路没有我们的宽,饭菜更没有我们的好吃。但是因为不懂英语,我没有办法把我知道的告诉外国人。那时候我就有一个梦想,要把英语学得棒棒的,像讲普通话那样,跟外国人说英语。

不过,学英语并没有我想象的那么轻松,

每到周六,别的小朋友出去玩,我要风雨无阻地赶到英语班上课,每周二放学后,来不及吃饭,就要赶到英语班,等到放学的时候,已经是晚上9点了,困得眼皮都打架。在这四年里,我曾经想过放弃,但每当我想起在国外旅游的经历,我就咬牙坚持下来了。现在,我已经可以跟外教做基本的英语交流了。

现在人人都在说中国梦,我的梦想就是学好英语,我也可以教外国学生,让更多的外国人了解中国,我们也可以更多地了解外国。在中国和外国之间,我就是一座桥。这个梦也许没有别人的那么大,但黄渤的歌里

这样唱“这就是我的中国梦,它很小也很普通……它很简单也容易懂”,如果我们每个人都能坚持自己的梦想,实现自己的梦想,那么,实现中华民族伟大复兴的梦想,就一定能实现。

合肥少儿艺校 四(五)班 韦拉
指导老师 王伟

趣味运动会

昨天,学校举行了一场冬季趣味运动会,比赛项目有亲子跳、抱球接力和两人三足。

“亲子跳”就是爸妈带着孩子一起跳绳。我们班跳得最快的是李天新和他的妈妈。我和妈妈参加的项目是“抱球接力”。一声哨响,比赛开始了,只见妈妈抱着三个球,第一个冲出起跑线。妈妈跑得很快,转弯时也很灵活,一直遥遥领先。但是在离终点还有十几米时,一个球掉了下来,滚得老远,我难过得快要流泪了。幸亏在后面的比赛里赶了上来,我才暗暗松了一口气。转眼间,该我上场了,我紧张得屏住了呼吸,用力地夹紧两个球,像箭一般地飞了出去。在同学们的“加油”声中,我浑身充满了力量,跑得更快了!最后,我们班取得了第二名的成绩,这里面也有我和妈妈的一份努力啊!

冬日的下午,金黄的阳光洒在我的身上,暖洋洋的,这是多么快乐的时光啊!

合肥市长淮新村小学 二(2)班 李星焯
指导教师 唐超群

穿越时空

啊?我怎么穿越到古代了?唉,都已经来到古代了,那就好好大玩一场吧。

我先准备去深山老林拜访一位才华横溢的隐士。山路弯曲,可把我累坏了。到了门口,我看见松下有一位童子正在逗小狗呢!我满怀希望地问童子:“你师父在吗?”童子俏皮地说:“啊哦,不在啊,虽然就在这座山中采药,但云雾太深,我也不知道在哪!”我只好失魂落魄地继续前进。不知不觉地走在一条小路上,看见一位小牧童骑着黄牛,悠闲地唱着歌。我悄悄跟在小牧童后面,他向鸣蝉走去,接着呆呆地站在那里,忽然用小手扑过去。“嗨,还是让我捉住你了吧!”牧童笑眯眯地说。可是谁知道,他打开小手竟扑了个空,蝉呢?早就跳到树的另一头了!小牧童气得直跺脚。

我看了忍不住笑了起来,牧童好像听到了声音,便寻找起来,幸好我反应快,躲了起来,没被发现。我又跟着他走到了一口湖边,看见一个人正在钓鱼,只见小牧童奔向那个人,叫了一声“爸爸”,再仔细一看,原来那人竟是著名诗人王士禛。我看了一下表,呀!都七点五十八了,我得赶紧回去,不然时光机就穿走了。时光机幸好没走,不一会就到了小区门口。好了,不和你们聊了,我妈还等我回家吃饭呢!拜拜。

合肥市园上园小学五(1)班 艾欣 指导老师:徐英

长沙游记

初次去长沙,我的心情就像腾飞的气球,轻快、喜悦。当车子启动的那一刻,我唱了一首《长沙欢迎你》。

车子在路上行驶了一个多小时才到达长沙。在老师的带领下我们参观了南郊公园,玩了海盗船、鬼洞、飞椅……其中使我最念念不忘的是海盗船和鬼洞。

海盗船是由一个长为六至七米,宽为一至二米的一条船组成的。我迫不及待地跑到船的最后一排坐着,那里是海盗船最刺激的一个位置。游戏开始了,海盗船便左一摇右一晃地摇了起来,慢慢的,加快了速度,它的最高境界可以摇到比四层楼的房子还要高,真是太刺激、太过瘾了!我真想再玩一次,可是时间不允许,我们只好依依不舍地离开了海盗船。

接着,我们就来到了鬼洞。这里真是步步惊心,许多女生都情不自禁地大叫了起来,她们用力扯着我的旅游包。说实话,当时我也是吓得浑身哆嗦,但为了保持那点男子汉气概,我还是故作镇定,捏着一手的汗,鼓励她们说:“这鬼啊,都是假的。”

时光飞逝!转眼间,太阳西斜。我们恋恋不舍地踏上了归程。一路上,我们还在兴高采烈地讨论着当天的所见所闻所览所感,一副沉醉其中而又意犹未尽的神态。银铃般的欢声笑语洒满了回家的路……

合肥市实验学校 七年级(4)班 刘成



让我讨厌的『健忘症』

我是个看起来大大咧咧的男孩子。平日里,妈妈总抱怨我做事毛毛糙糙,丢三落四。“你看看你,啥时能长点记性啊!”妈妈的话,听得我的耳朵都结了茧子。

那天早上,我一觉醒来,睁开惺忪的睡眼,抬头一看钟,呀!还有二十五分钟就要上课了!我赶紧一骨碌爬起来,三下五除二,收拾完出门。妈妈做的早饭也没吃,赶到校门口,预备铃声刚好响起!校门口有卖饭团的,热气腾腾。我一摸口袋,才猛然想起妈妈放在桌上让我买早点的钱忘了拿。“没办法,看来整个上午只好“抗战”了。”好不容易挨到放学,我如离弦的箭一般,飞快地跑回家。到家后,打开橱柜和冰箱,只要是能吃的,全部被我狼吞虎咽地给“消灭”掉了。好景不长,没过一会儿,我的肚子又饿了起来。“自己动手,丰衣足食。”想起妈妈经常教育我的话,我灵机一动——“自己下面条吃!”

等我烧好水,才发现忘了买面条了!又赶紧跑到楼下的便利店去买面条。回来后,又发现出门时,忘了关燃气灶,锅里的水已经漫得灶台、地下到处都是,收拾停当,重新烧水……弄了整整一个小时,才吃上面条,而且手忙脚乱,竟然忘了放盐……

唉,这讨厌的“健忘症”真让我头疼。看来,我是真得下决心,在妈妈的督促帮助下好好“治疗”了!

合肥市七里塘小学三(2)班 程梦昊 指导教师:程志勇

新手登顶

今天,我现场观看了中铁四局足球联赛决赛,是由我们八公司队对阵设计院队,这场比赛异常的精彩。

随着一声哨响,双方上半场比赛开始了。对方用精准的传球、默契的配合、有威胁的射门压制了我方,他们这些强烈的进攻使我们过不了他们的半场,我们处于被动。不在状态的我们,以0:1结束了上半场的比赛。

中场休息时,教练让我们球队改变阵型。下半场一开始,我们似乎扮演了上半场对方的角色,用有威胁的进攻压制对方,使对方状态低迷。第69分钟,我方41号单刀面对守门员,把球传给另一侧的17号,17号射门得手,我们扳平了比分。此后的比赛好似在打持久战,眼看要到加时赛了,第89分钟,我方10号开出角球,9号高跳却没能顶到球,惊慌失措的对方3号竟把球顶进了自家球门,乌龙球!2:1,我们绝杀!

最终,我们凭借对方的乌龙球2:1绝杀对方,夺得本次联赛冠军。这支在本赛季前刚刚组建的球队,球员之间还没有磨合多久的球队,竟出乎意料地夺冠,真是新手登顶呀!

合肥市海棠花园小学五(4)班 沈子健
指导老师 王兰枝

